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Casa Naţională de Pensii şi Alte Drepturi de Asigurări Sociale face 
următoarele precizări, în atenţia pensionarilor pentru care drepturile 
băneşti se achită în conturi curente de pensii sau conturi de card 
deschise la băncile cu care CNPAS are încheiate convenţii pentru plata 
drepturilor de pensii. 
 
1.  Având în vedere faptul că, începând cu luna septembrie 2006, băncile 
partenere nu au fost de acord ca, pe lângă plata pensiilor, să asigure şi 
distribuirea taloanelor de pensii, respectiv a tichetelor de călătorie cu tarif 
redus, prin lege s-a stabilit ca taloanele de pensie pentru această categorie de 
pensionari (taloanele mov) să fie transmise de poştă în regim de scrisoare 
recomandată.  Restituirea acestora la casele teritoriale de pensii timp de 3 
luni consecutiv ar fi determinat suspendarea plăţii pensiei.  
 În luna ianuarie a.c., datorită existenţei unor inadvertenţe în ceea ce 
priveşte codul numeric personal şi adresa beneficiarilor, unii pensionari s-au 
văzut nevoiţi a se deplasa la sediul caselor teritoriale de pensii. Aglomeraţia 
creată la sediile acestora a creat nemulţumiri în rândul pensionarilor veniţi 
să-şi ridice taloanele de pensii şi tichetele de călătorie cu tarif redus. 

 
2. Pentru a evita pe viitor astfel de situaţii,  CNPAS a semnat azi, 09 
februarie 2007, un Protocol de Cooperare cu Centrul Naţional de 
Administrare a Bazelor de Date privind Evidenţa Persoanelor, instrument 
care permite verificarea  şi completarea automată a datelor din sistemul 
public de pensii, pe baza utilizării codului numeric personal.  
    
3. În consecinţă, taloanele mov, distribuite prin poştă, vor servi numai la 
informarea beneficiarilor asupra drepturilor lunare ce li se cuvin, eventuala 
neprimire a acestora nemaiavând niciun impact asupra alimentării lunare a 
conturilor bancare ale acestora.  
 Ca atare, începând cu această lună, pensionarii nu vor mai fi nevoiţi să 
se prezinte la casele teritoriale de pensii. 
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